
【2019 実態調査結果の概要と結果からわかること】 

学部名の略称生命：生命環境学部、医療：医療科学部、教育：教育人間科学部 

○履修単位数について 

25 単位以上履修している学生は、生命 12.3％、医療 6.8％、教育 5.7％であった。 

生命が多くの科目を履修している傾向は昨年度と同じであるが、25 単位以上している割

合は低下した。 

○１週間に授業に出席した時間について 

最頻値は、３学部とも 10 時間以上 20 時間未満であった。しかし、生命・医療は１時間

以上 40 時間に分布しているが、教育は１時間以上 30 時間未満に分布している。医療は 50

時間以上の割合も 7.5％と他の学部よりも高い。 

○１週間に予習や課題に費やした時間について 

最頻値は、３学部とも 1 時間以上 10 時間未満で、０時間を合わせると３学部とも約 80％

の学生が予習や課題に費やした時間は 1 週間で 10 時間未満である。また、生命・医療では

13％の学生は 10 時間以上 20 時間未満の時間を予習や課題に費やしているが、教育では 6％

にすぎない。 

○１週間に免許・資格取得や就職試験などの学習に費やした時間について 

 １週間に予習や課題に費やした時間と同様に、これらの学習に費やす時間は少ない。特に、

生命や教育では 90％以上の学生が 10 時間未満である。医療は 10 時間以上 20 時間未満の

学生が約 10％いるが、国家試験に向けた自主学習に取り組んでいると推察できる。 

○１週間にサークルや部活動に費やした時間について 

 最頻値は０時間で、多くの学生があまりサークル活動や部活動に参加していない状況で

ある。 

○授業中における態度に関して 

 「先生の話を集中して聴いているか」という問いに対して、「ある程度あてはまる」「よく

あてはまる」と答えた学生は、生命 80％、医療 93％、教育 91％と３学部とも多くの学生が

先生の話を集中して聴いていることがわかった。 

 「板書やスライドの内容を書き取っているか」という問いに対して、「ある程度あてはま

る」「よくあてはまる」と答えた学生は、生命 87％、医療 92％、教育 94％と３学部とも多

くの学生が板書やスライドの内容を書きとっている。 

 「板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしている」という問いに対して、

「ある程度あてはまる」「よくあてはまる」と答えた学生は、生命 76％、医療 82％、教育

85％と前の設問よりはやや低いが、板書やスライドの内容以外にも必要なことを書きとっ

ていることがうかがわれる。 

〇授業の集中度について 

 授業の取り組みを総合的に尋ねる「授業に集中して取り組んでいる」について、「ある程

度あてはまる」「よくあてはまる」と答えた学生は、生命 75％、医療 88％、教育 91％と、



教員側の印象とはやや異なるが、多くの学生が集中して授業に取り組んでいると評価して

いる。 

○授業内容の理解について 

 授業内容でわからないことがあった場合の解決の仕方は学部によって違いがみられた。 

 先生に聞く 友人同士で解決 自分で解決 

生命 21％ 81％ 72％ 

医療 37％ 86％ 73％ 

教育 35％ 68％ 57％ 

 

 生命は、他学部より先生に聞く割合が低く、友人に聞いたり自分で調べたりしている。が

逆に、教育は先生に聞く割合が生命より高いが友人に聞く割合や自分で解決する割合が低

く先生に頼っている可能性が伺える。医療はどの割合も他学部より高く、わからないこと積

極的に解決しようとする姿勢がみられる。 
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2019年度学修状況実態調査

有効回答者数
学部 有効回答者数

⽣命環境学部 244

医療科学部 146

教育⼈間科学部 35

設問1-1:あなたの通算ＧＰＡを選択してください。

学
部
1.0未満

1.0以上
1.5未満

1.5以上
2.0未満

2.0以上
2.5未満

2.5以上
3.0未満

3.0以上
3.5未満

3.5以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

3
(1.2%)

9
(3.7%)

28
(11.5%)

57
(23.4%)

69
(28.3%)

56
(23%)

22
(9%)

244

医
療
科
学
部

1
(0.7%)

4
(2.7%)

18
(12.3%)

34
(23.3%)

54
(37%)

27
(18.5%)

8
(5.5%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

0
(0%)

3
(8.6%)

8
(22.9%)

7
(20%)

12
(34.3%)

4
(11.4%)

35

設問1-2:今期、あなたが履修登録した科⽬数を選択してください。

学
部
５科⽬未満

５科⽬以上
10科⽬未
満

10科⽬以
上15科⽬
未満

15科⽬以
上20科⽬
未満

20科⽬以
上25科⽬
未満

25科⽬以
上 計  

⽣
命
環
境

45
(18.4%)

30
(12.3%)

76
(31.1%)

28
(11.5%)

35
(14.3%)

30
(12.3%)

244
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学
部

医
療
科
学
部

24
(16.4%)

9
(6.2%)

47
(32.2%)

40
(27.4%)

16
(11%)

10
(6.8%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

2
(5.7%)

9
(25.7%)

17
(48.6%)

3
(8.6%)

2
(5.7%)

2
(5.7%)

35

設問2-1:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「⼤学の授業（実験・実習・⾒学等を含む）」に出
席した時間を選択してください。

学
部
０時間

１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間以
上40時間
未満

40時間
以上50
時間未満

50時間
以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

11
(4.5%)

45
(18.4%)

79
(32.4%)

69
(28.3%)

26
(10.7%)

6
(2.5%)

8
(3.3%)

244

医
療
科
学
部

6
(4.1%)

10
(6.8%)

48
(32.9%)

40
(27.4%)

24
(16.4%)

7
(4.8%)

11
(7.5%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

6
(17.1%)

20
(57.1%)

6
(17.1%)

1
(2.9%)

1
(2.9%)

0
(0%)

35

設問2-2:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業の予習や課題」をした時間を選択してくださ
い。
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学
部

０時間 １時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間
以上30
時間未満

30時間
以上40
時間未満

40時間
以上50
時間未満

50時間
以上

計  

⽣
命
環
境
学
部

70
(28.7%)

131
(53.7%)

34
(13.9%)

6
(2.5%)

2
(0.8%)

1
(0.4%)

0
(0%)

244

医
療
科
学
部

19
(13%)

93
(63.7%)

19
(13%)

6
(4.1%)

4
(2.7%)

0
(0%)

5
(3.4%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

11
(31.4%)

21
(60%)

2
(5.7%)

1
(2.9%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

35

設問2-3:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「免許・資格取得や就職試験などの学習」をした時
間を選択してください。

学
部

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間
以上20
時間未満

20時間
以上30
時間未満

30時間
以上40
時間未満

40時間
以上50
時間未
満

50時間
以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

180
(73.8%)

45
(18.4%)

13
(5.3%)

5
(2%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(0.4%)

244

医
療
科
学
部

75
(51.4%)

37
(25.3%)

14
(9.6%)

5
(3.4%)

8
(5.5%)

0
(0%)

7
(4.8%)

146

教 21 12 2 0 0 0 0 35
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育
⼈
間
科
学
部

(60%) (34.3%) (5.7%) (0%) (0%) (0%) (0%)

設問2-4:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業や免許・資格取得、就職試験とは関係のない
学習」をした時間を選択してください。

学
部

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間
以上30
時間未満

30時間
以上40
時間未満

40時間
以上50
時間未
満

50時間
以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

159
(65.2%)

68
(27.9%)

9
(3.7%)

6
(2.5%)

2
(0.8%)

0
(0%)

0
(0%)

244

医
療
科
学
部

93
(63.7%)

41
(28.1%)

7
(4.8%)

4
(2.7%)

1
(0.7%)

0
(0%)

0
(0%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

19
(54.3%)

11
(31.4%)

4
(11.4%)

1
(2.9%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

35

設問2-5:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「サークルや部活動」に参加した時間を選択してく
ださい。

学
部

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間
以上40
時間未
満

40時間
以上50
時間未
満

50時間以
上 計  

⽣
命

128
(52.5%)

89
(36.5%)

19
(7.8%)

1
(0.4%)

5
(2%)

0
(0%)

2
(0.8%)

244
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環
境
学
部

医
療
科
学
部

121
(82.9%)

17
(11.6%)

5
(3.4%)

1
(0.7%)

0
(0%)

0
(0%)

2
(1.4%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

30
(85.7%)

2
(5.7%)

1
(2.9%)

2
(5.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

35

設問2-6:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「アルバイト」をした時間を選択してください。

学
部

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間
以上40
時間未満

40時間
以上50
時間未満

50時間
以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

90
(36.9%)

58
(23.8%)

75
(30.7%)

16
(6.6%)

4
(1.6%)

0
(0%)

1
(0.4%)

244

医
療
科
学
部

44
(30.1%)

35
(24%)

48
(32.9%)

12
(8.2%)

6
(4.1%)

1
(0.7%)

0
(0%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

10
(28.6%)

7
(20%)

11
(31.4%)

4
(11.4%)

2
(5.7%)

1
(2.9%)

0
(0%)

35
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設問2-7:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「就職活動（セミナー、⾒学、情報収集」をした時
間を選択してください。

学
部

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間以
上40時間
未満

40時間
以上50
時間未
満

50時間
以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

207
(84.8%)

30
(12.3%)

7
(2.9%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

244

医
療
科
学
部

120
(82.2%)

16
(11%)

3
(2.1%)

5
(3.4%)

2
(1.4%)

0
(0%)

0
(0%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

27
(77.1%)

5
(14.3%)

3
(8.6%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

35

設問3-1:「授業中、私は先⽣の話を集中して聴いている」について、あてはまるものを選択して
ください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

7
(2.9%)

42
(17.2%)

162
(66.4%)

33
(13.5%)

244

医
療
科
学
部

0
(0%)

11
(7.5%)

99
(67.8%)

36
(24.7%)

146
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教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

3
(8.6%)

22
(62.9%)

10
(28.6%)

35

設問3-2:「授業中、私は板書やスライドの内容を書き取っている」について、あてはまるものを
選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

6
(2.5%)

25
(10.2%)

111
(45.5%)

102
(41.8%)

244

医
療
科
学
部

2
(1.4%)

9
(6.2%)

72
(49.3%)

63
(43.2%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

2
(5.7%)

20
(57.1%)

13
(37.1%)

35

設問3-3:「授業中、私は板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしている」につい
て、あてはまるものを選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境

13
(5.3%)

44
(18%)

129
(52.9%)

58
(23.8%)

244
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学
部

医
療
科
学
部

3
(2.1%)

22
(15.1%)

72
(49.3%)

49
(33.6%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

4
(11.4%)

18
(51.4%)

12
(34.3%)

35

設問3-4:「私は授業に集中して取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してくださ
い。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

6
(2.5%)

55
(22.5%)

156
(63.9%)

27
(11.1%)

244

医
療
科
学
部

0
(0%)

18
(12.3%)

98
(67.1%)

30
(20.5%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

3
(8.6%)

22
(62.9%)

10
(28.6%)

35

設問3-5:「私は授業の内容をよく理解できている」について、あてはまるものを選択してくださ
い。
学 まったくあては あまりあてはま ある程度あては よくあてはまる 計  
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部 まらない らない まる

⽣
命
環
境
学
部

8
(3.3%)

61
(25%)

160
(65.6%)

15
(6.1%)

244

医
療
科
学
部

6
(4.1%)

37
(25.3%)

94
(64.4%)

9
(6.2%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

5
(14.3%)

26
(74.3%)

4
(11.4%)

35

設問3-6:「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず担当の先⽣に質問している」につい
て、あてはまるものを選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

67
(27.5%)

125
(51.2%)

37
(15.2%)

15
(6.1%)

244

医
療
科
学
部

17
(11.6%)

75
(51.4%)

46
(31.5%)

8
(5.5%)

146

教
育
⼈
間
科

6
(17.1%)

17
(48.6%)

9
(25.7%)

3
(8.6%)

35
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学
部

設問3-7:「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず友⼈どうしで解決している」につい
て、あてはまるものを選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

23
(9.4%)

47
(19.3%)

131
(53.7%)

43
(17.6%)

244

医
療
科
学
部

4
(2.7%)

17
(11.6%)

87
(59.6%)

38
(26%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

2
(5.7%)

9
(25.7%)

16
(45.7%)

8
(22.9%)

35

設問3-8:「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず⾃分⾃⾝で調べている」について、あ
てはまるものを選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

10
(4.1%)

58
(23.8%)

142
(58.2%)

34
(13.9%)

244

医
療
科

2
(1.4%)

37
(25.3%)

82
(56.2%)

25
(17.1%)

146
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学
部

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

14
(40%)

18
(51.4%)

2
(5.7%)

35

設問4-1:「私はシラバスの予習や復習の内容を知っている」について、あてはまるものを選択し
てください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

55
(22.5%)

102
(41.8%)

78
(32%)

9
(3.7%)

244

医
療
科
学
部

24
(16.4%)

77
(52.7%)

38
(26%)

7
(4.8%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

8
(22.9%)

19
(54.3%)

7
(20%)

1
(2.9%)

35

設問4-2:「私は必ず予習をしている」について、あてはまるものを選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境

93
(38.1%)

106
(43.4%)

41
(16.8%)

4
(1.6%)

244
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学
部

医
療
科
学
部

29
(19.9%)

79
(54.1%)

33
(22.6%)

5
(3.4%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

8
(22.9%)

20
(57.1%)

7
(20%)

0
(0%)

35

設問4-3:「私は必ず復習をしている」について、あてはまるものを選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  

⽣
命
環
境
学
部

63
(25.8%)

100
(41%)

69
(28.3%)

12
(4.9%)

244

医
療
科
学
部

11
(7.5%)

72
(49.3%)

53
(36.3%)

10
(6.8%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

10
(28.6%)

14
(40%)

11
(31.4%)

0
(0%)

35

設問4-4:「私は必ず課題に取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。

学
部

まったくあては
まらない

あまりあてはま
らない

ある程度あては
まる

よくあてはまる 計  
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⽣
命
環
境
学
部

6
(2.5%)

9
(3.7%)

88
(36.1%)

141
(57.8%)

244

医
療
科
学
部

0
(0%)

11
(7.5%)

43
(29.5%)

92
(63%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

5
(14.3%)

12
(34.3%)

18
(51.4%)

35

設問5-1:⼤学⽣活を通して、「社会⼈としての教養」を⾝につけたいと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

6
(2.5%)

20
(8.2%)

79
(32.4%)

139
(57%)

244

医
療
科
学
部

0
(0%)

8
(5.5%)

60
(41.1%)

78
(53.4%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

2
(5.7%)

1
(2.9%)

15
(42.9%)

17
(48.6%)

35
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設問5-2:⼤学⽣活を通して、「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけた
いと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

5
(2%)

9
(3.7%)

64
(26.2%)

166
(68%)

244

医
療
科
学
部

0
(0%)

6
(4.1%)

32
(21.9%)

108
(74%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

2
(5.7%)

9
(25.7%)

24
(68.6%)

35

設問5-3:⼤学⽣活を通して、「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけたいと思います
か。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

5
(2%)

9
(3.7%)

62
(25.4%)

168
(68.9%)

244

医
療
科
学
部

1
(0.7%)

3
(2.1%)

31
(21.2%)

111
(76%)

146

教
育
⼈

0
(0%)

3
(8.6%)

11
(31.4%)

21
(60%)

35
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間
科
学
部

設問5-4:⼤学⽣活を通して、「専⾨分野における研究姿勢・能⼒」を⾝につけたいと思います
か。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

6
(2.5%)

15
(6.1%)

68
(27.9%)

155
(63.5%)

244

医
療
科
学
部

1
(0.7%)

8
(5.5%)

44
(30.1%)

93
(63.7%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

1
(2.9%)

12
(34.3%)

22
(62.9%)

35

設問5-5:⼤学⽣活を通して、「⼈間関係を構築する能⼒」を⾝につけたいと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

9
(3.7%)

18
(7.4%)

80
(32.8%)

137
(56.1%)

244

医
療
科
学
部

1
(0.7%)

10
(6.8%)

38
(26%)

97
(66.4%)

146
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教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

1
(2.9%)

18
(51.4%)

15
(42.9%)

35

設問5-6:⼤学⽣活を通して、「論理的な⽂章を書く能⼒」を⾝につけたいと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

4
(1.6%)

21
(8.6%)

80
(32.8%)

139
(57%)

244

医
療
科
学
部

0
(0%)

14
(9.6%)

56
(38.4%)

76
(52.1%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

5
(14.3%)

15
(42.9%)

15
(42.9%)

35

設問5-7:⼤学⽣活を通して、「討論する能⼒」を⾝につけたいと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

5
(2%)

41
(16.8%)

78
(32%)

120
(49.2%)

244

医
療

0
(0%)

19
(13%)

59
(40.4%)

68
(46.6%)

146
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科
学
部

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

3
(8.6%)

15
(42.9%)

16
(45.7%)

35

設問5-8:⼤学⽣活を通して、「問題をみつけ、解決⽅法を考える能⼒」を⾝につけたいと思いま
すか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

4
(1.6%)

12
(4.9%)

78
(32%)

150
(61.5%)

244

医
療
科
学
部

0
(0%)

6
(4.1%)

54
(37%)

86
(58.9%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

2
(5.7%)

15
(42.9%)

17
(48.6%)

35

設問5-9:⼤学⽣活を通して、「物事を分析的・批判的に考える⼒」を⾝につけたいと思います
か。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環

4
(1.6%)

21
(8.6%)

88
(36.1%)

131
(53.7%)

244
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境
学
部

医
療
科
学
部

1
(0.7%)

12
(8.2%)

60
(41.1%)

73
(50%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

6
(17.1%)

11
(31.4%)

17
(48.6%)

35

設問6-1:「社会⼈としての教養」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

16
(6.6%)

47
(19.3%)

106
(43.4%)

75
(30.7%)

244

医
療
科
学
部

6
(4.1%)

18
(12.3%)

62
(42.5%)

60
(41.1%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

5
(14.3%)

17
(48.6%)

12
(34.3%)

35

設問6-2:「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学
修は役に⽴っていますか。
学 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  
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部

⽣
命
環
境
学
部

9
(3.7%)

27
(11.1%)

117
(48%)

91
(37.3%)

244

医
療
科
学
部

3
(2.1%)

6
(4.1%)

62
(42.5%)

75
(51.4%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

3
(8.6%)

19
(54.3%)

12
(34.3%)

35

設問6-3:「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っ
ていますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

8
(3.3%)

23
(9.4%)

100
(41%)

113
(46.3%)

244

医
療
科
学
部

3
(2.1%)

8
(5.5%)

60
(41.1%)

75
(51.4%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

4
(11.4%)

21
(60%)

10
(28.6%)

35
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設問6-4:「専⾨分野における研究姿勢・態度・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に
⽴っていますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

8
(3.3%)

22
(9%)

113
(46.3%)

101
(41.4%)

244

医
療
科
学
部

4
(2.7%)

11
(7.5%)

71
(48.6%)

60
(41.1%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

7
(20%)

18
(51.4%)

9
(25.7%)

35

設問6-5:「⼈間関係を構築する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っています
か。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

28
(11.5%)

60
(24.6%)

99
(40.6%)

57
(23.4%)

244

医
療
科
学
部

6
(4.1%)

25
(17.1%)

66
(45.2%)

49
(33.6%)

146

教
育

1
(2.9%)

7
(20%)

19
(54.3%)

8
(22.9%)

35
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⼈
間
科
学
部

設問6-6:「論理的な⽂章を書く能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っています
か。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

16
(6.6%)

70
(28.7%)

110
(45.1%)

48
(19.7%)

244

医
療
科
学
部

5
(3.4%)

31
(21.2%)

69
(47.3%)

41
(28.1%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

6
(17.1%)

20
(57.1%)

8
(22.9%)

35

設問6-7:「討論する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

26
(10.7%)

84
(34.4%)

92
(37.7%)

42
(17.2%)

244

医
療
科

9
(6.2%)

33
(22.6%)

70
(47.9%)

34
(23.3%)

146
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学
部

教
育
⼈
間
科
学
部

2
(5.7%)

6
(17.1%)

19
(54.3%)

8
(22.9%)

35

設問6-8:「問題をみつけ、解決⽅法を考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っ
ていますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

15
(6.1%)

48
(19.7%)

132
(54.1%)

49
(20.1%)

244

医
療
科
学
部

4
(2.7%)

21
(14.4%)

77
(52.7%)

44
(30.1%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

2
(5.7%)

4
(11.4%)

19
(54.3%)

10
(28.6%)

35

設問6-9:「物事を分析的・批判的に考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴って
いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環

16
(6.6%)

56
(23%)

122
(50%)

50
(20.5%)

244
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境
学
部

医
療
科
学
部

6
(4.1%)

28
(19.2%)

71
(48.6%)

41
(28.1%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

2
(5.7%)

8
(22.9%)

19
(54.3%)

6
(17.1%)

35

設問7-1:⼤学⽣活を通して、「社会⼈としての教養」が⾝についたと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

21
(8.6%)

62
(25.4%)

125
(51.2%)

36
(14.8%)

244

医
療
科
学
部

5
(3.4%)

38
(26%)

68
(46.6%)

35
(24%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

5
(14.3%)

21
(60%)

9
(25.7%)

35

設問7-2:⼤学⽣活を通して、「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」が⾝についた
と思いますか。
学 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  
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部

⽣
命
環
境
学
部

17
(7%)

47
(19.3%)

136
(55.7%)

44
(18%)

244

医
療
科
学
部

3
(2.1%)

25
(17.1%)

77
(52.7%)

41
(28.1%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

5
(14.3%)

17
(48.6%)

13
(37.1%)

35

設問7-3:⼤学⽣活を通して、「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」が⾝についたと思います
か。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

16
(6.6%)

49
(20.1%)

135
(55.3%)

44
(18%)

244

医
療
科
学
部

3
(2.1%)

23
(15.8%)

80
(54.8%)

40
(27.4%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

5
(14.3%)

19
(54.3%)

11
(31.4%)

35
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設問7-4:⼤学⽣活を通して、「専⾨分野における研究姿勢・態度・能⼒」が⾝についたと思いま
すか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

13
(5.3%)

53
(21.7%)

135
(55.3%)

43
(17.6%)

244

医
療
科
学
部

3
(2.1%)

31
(21.2%)

77
(52.7%)

35
(24%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

5
(14.3%)

19
(54.3%)

11
(31.4%)

35

設問7-5:⼤学⽣活を通して、「⼈間関係を構築する能⼒」が⾝についたと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

26
(10.7%)

59
(24.2%)

116
(47.5%)

43
(17.6%)

244

医
療
科
学
部

6
(4.1%)

23
(15.8%)

78
(53.4%)

39
(26.7%)

146

教
育
⼈

1
(2.9%)

5
(14.3%)

21
(60%)

8
(22.9%)

35
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間
科
学
部

設問7-6:⼤学⽣活を通して、「論理的な⽂章を書く能⼒」が⾝についたと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

25
(10.2%)

94
(38.5%)

93
(38.1%)

32
(13.1%)

244

医
療
科
学
部

6
(4.1%)

41
(28.1%)

67
(45.9%)

32
(21.9%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

8
(22.9%)

19
(54.3%)

7
(20%)

35

設問7-7:⼤学⽣活を通して、「討論する能⼒」が⾝についたと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

31
(12.7%)

94
(38.5%)

93
(38.1%)

26
(10.7%)

244

医
療
科
学
部

10
(6.8%)

44
(30.1%)

63
(43.2%)

29
(19.9%)

146
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教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

11
(31.4%)

17
(48.6%)

7
(20%)

35

設問7-8:⼤学⽣活を通して、「問題をみつけ、解決⽅法を考える能⼒」が⾝についたと思います
か。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

19
(7.8%)

70
(28.7%)

118
(48.4%)

37
(15.2%)

244

医
療
科
学
部

4
(2.7%)

29
(19.9%)

77
(52.7%)

36
(24.7%)

146

教
育
⼈
間
科
学
部

0
(0%)

6
(17.1%)

19
(54.3%)

10
(28.6%)

35

設問7-9:⼤学⽣活を通して、「物事を分析的・批判的に考える⼒」が⾝についたと思いますか。
学
部

思わない あまり思わない ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

20
(8.2%)

76
(31.1%)

117
(48%)

31
(12.7%)

244

医
療

7
(4.8%)

38
(26%)

68
(46.6%)

33
(22.6%)

146
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科
学
部

教
育
⼈
間
科
学
部

1
(2.9%)

8
(22.9%)

17
(48.6%)

9
(25.7%)

35

アンケート集計結果のダウンロード

アンケートの集計結果をダウンロードするときはボタンをクリックしてください。

ダウンロード
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2019年度学修状況実態調査

有効回答者数
学部 有効回答者数

⽣命環境学部 244

医療科学部 146

教育⼈間科学部 35

設問1-1:あなたの通算ＧＰＡを選択してください。

学
部
学
年
1.0未満

1.0以上
1.5未満

1.5以上
2.0未満

2.0以上
2.5未満

2.5以上
3.0未満

3.0以上
3.5未満

3.5以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

2
(2%)

1
(1%)

9
(9.1%)

19
(19.2%)

22
(22.2%)

32
(32.3%)

14
(14.1%)

99

２
学
年

0
(0%)

4
(6%)

8
(11.9%)

18
(26.9%)

18
(26.9%)

15
(22.4%)

4
(6%)

67

３
学
年

0
(0%)

2
(4.1%)

7
(14.3%)

11
(22.4%)

17
(34.7%)

8
(16.3%)

4
(8.2%)

49

４
学
年

1
(3.4%)

2
(6.9%)

4
(13.8%)

9
(31%)

12
(41.4%)

1
(3.4%)

0
(0%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

1
(1.5%)

2
(3.1%)

5
(7.7%)

11
(16.9%)

25
(38.5%)

15
(23.1%)

6
(9.2%)

65

２
学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

5
(19.2%)

4
(15.4%)

8
(30.8%)

7
(26.9%)

1
(3.8%)

26

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

6
(21.4%)

11
(39.3%)

7
(25%)

4
(14.3%)

0
(0%)

28
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４
学
年

0
(0%)

1
(3.7%)

2
(7.4%)

8
(29.6%)

14
(51.9%)

1
(3.7%)

1
(3.7%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(11.8%)

5
(29.4%)

2
(11.8%)

7
(41.2%)

1
(5.9%)

17

２
学
年

1
(16.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

2
(33.3%)

6

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(10%)

3
(30%)

3
(30%)

2
(20%)

1
(10%)

10

４
学
年

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問1-2:今期、あなたが履修登録した科⽬数を選択してください。

学
部
学
年

５科⽬未
満

５科⽬以
上10科⽬
未満

10科⽬以
上15科⽬
未満

15科⽬以
上20科⽬
未満

20科⽬以
上25科⽬
未満

25科⽬以
上 計  

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

0
(0%)

2
(2%)

38
(38.4%)

21
(21.2%)

20
(20.2%)

18
(18.2%)

99

２
学
年

3
(4.5%)

11
(16.4%)

27
(40.3%)

5
(7.5%)

11
(16.4%)

10
(14.9%)

67

３
学

16
(32.7%)

17
(34.7%)

10
(20.4%)

2
(4.1%)

2
(4.1%)

2
(4.1%)

49
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年

４
学
年

26
(89.7%)

0
(0%)

1
(3.4%)

0
(0%)

2
(6.9%)

0
(0%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

2
(3.1%)

3
(4.6%)

25
(38.5%)

23
(35.4%)

11
(16.9%)

1
(1.5%)

65

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

11
(42.3%)

11
(42.3%)

1
(3.8%)

3
(11.5%)

26

３
学
年

0
(0%)

5
(17.9%)

10
(35.7%)

6
(21.4%)

3
(10.7%)

4
(14.3%)

28

４
学
年

22
(81.5%)

1
(3.7%)

1
(3.7%)

0
(0%)

1
(3.7%)

2
(7.4%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

0
(0%)

3
(17.6%)

10
(58.8%)

3
(17.6%)

1
(5.9%)

0
(0%)

17

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(83.3%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(16.7%)

6

３
学
年

1
(10%)

5
(50%)

2
(20%)

0
(0%)

1
(10%)

1
(10%)

10

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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設問2-1:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「⼤学の授業（実験・実習・⾒学等を含む）」に出
席した時間を選択してください。

学
部
学
年

０時間
１時間以
上10時
間未満

10時間
以上20
時間未満

20時間
以上30
時間未満

30時間
以上40
時間未満

40時間
以上50
時間未
満

50時間
以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

2
(2%)

5
(5.1%)

40
(40.4%)

39
(39.4%)

5
(5.1%)

4
(4%)

4
(4%)

99

２
学
年

1
(1.5%)

5
(7.5%)

15
(22.4%)

25
(37.3%)

17
(25.4%)

1
(1.5%)

3
(4.5%)

67

３
学
年

1
(2%)

24
(49%)

20
(40.8%)

2
(4.1%)

2
(4.1%)

0
(0%)

0
(0%)

49

４
学
年

7
(24.1%)

11
(37.9%)

4
(13.8%)

3
(10.3%)

2
(6.9%)

1
(3.4%)

1
(3.4%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

2
(3.1%)

2
(3.1%)

25
(38.5%)

23
(35.4%)

10
(15.4%)

1
(1.5%)

2
(3.1%)

65

２
学
年

1
(3.8%)

0
(0%)

8
(30.8%)

9
(34.6%)

4
(15.4%)

2
(7.7%)

2
(7.7%)

26

３
学
年

0
(0%)

1
(3.6%)

10
(35.7%)

7
(25%)

5
(17.9%)

2
(7.1%)

3
(10.7%)

28
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４
学
年

3
(11.1%)

7
(25.9%)

5
(18.5%)

1
(3.7%)

5
(18.5%)

2
(7.4%)

4
(14.8%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

0
(0%)

1
(5.9%)

9
(52.9%)

5
(29.4%)

1
(5.9%)

1
(5.9%)

0
(0%)

17

２
学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

5
(83.3%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

6

３
学
年

1
(10%)

3
(30%)

5
(50%)

1
(10%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

10

４
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-2:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業の予習や課題」をした時間を選択してくださ
い。

学
部
学
年

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間
以上30
時間未
満

30時間
以上40
時間未満

40時間
以上50
時間未
満

50時間以
上 計  

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

24
(24.2%)

61
(61.6%)

8
(8.1%)

5
(5.1%)

1
(1%)

0
(0%)

0
(0%)

99

２
学
年

14
(20.9%)

36
(53.7%)

15
(22.4%)

1
(1.5%)

0
(0%)

1
(1.5%)

0
(0%)

67

３
学
年

19
(38.8%)

24
(49%)

6
(12.2%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

49
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４
学
年

13
(44.8%)

10
(34.5%)

5
(17.2%)

0
(0%)

1
(3.4%)

0
(0%)

0
(0%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

9
(13.8%)

48
(73.8%)

6
(9.2%)

2
(3.1%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

65

２
学
年

1
(3.8%)

19
(73.1%)

5
(19.2%)

1
(3.8%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

26

３
学
年

3
(10.7%)

16
(57.1%)

5
(17.9%)

2
(7.1%)

1
(3.6%)

0
(0%)

1
(3.6%)

28

４
学
年

6
(22.2%)

10
(37%)

3
(11.1%)

1
(3.7%)

3
(11.1%)

0
(0%)

4
(14.8%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

6
(35.3%)

8
(47.1%)

2
(11.8%)

1
(5.9%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

17

２
学
年

1
(16.7%)

5
(83.3%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

6

３
学
年

3
(30%)

7
(70%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

10

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-3:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「免許・資格取得や就職試験などの学習」をした時
間を選択してください。
学 学 ０時間 １時間以 10時間以 20時間以 30時間以 40時 50時間以 計  
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部 年 上10時間
未満

上20時間
未満

上30時間
未満

上40時間
未満

間以上
50時
間未満

上

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

80
(80.8%)

13
(13.1%)

5
(5.1%)

1
(1%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

99

２
学
年

57
(85.1%)

10
(14.9%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

67

３
学
年

24
(49%)

18
(36.7%)

6
(12.2%)

1
(2%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

49

４
学
年

19
(65.5%)

4
(13.8%)

2
(6.9%)

3
(10.3%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(3.4%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

47
(72.3%)

16
(24.6%)

1
(1.5%)

0
(0%)

1
(1.5%)

0
(0%)

0
(0%)

65

２
学
年

14
(53.8%)

10
(38.5%)

2
(7.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

26

３
学
年

13
(46.4%)

8
(28.6%)

3
(10.7%)

2
(7.1%)

2
(7.1%)

0
(0%)

0
(0%)

28

４
学
年

1
(3.7%)

3
(11.1%)

8
(29.6%)

3
(11.1%)

5
(18.5%)

0
(0%)

7
(25.9%)

27

教
育
⼈
間

１
学
年

12
(70.6%)

5
(29.4%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

17
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科
学
部
２
学
年

4
(66.7%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

6

３
学
年

4
(40%)

5
(50%)

1
(10%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

10

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-4:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「授業や免許・資格取得、就職試験とは関係のない
学習」をした時間を選択してください。

学
部
学
年

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間
以上40
時間未満

40時
間以上
50時
間未満

50時
間以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

67
(67.7%)

26
(26.3%)

4
(4%)

2
(2%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

99

２
学
年

41
(61.2%)

25
(37.3%)

1
(1.5%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

67

３
学
年

32
(65.3%)

11
(22.4%)

2
(4.1%)

3
(6.1%)

1
(2%)

0
(0%)

0
(0%)

49

４
学
年

19
(65.5%)

6
(20.7%)

2
(6.9%)

1
(3.4%)

1
(3.4%)

0
(0%)

0
(0%)

29

医
療
科

１
学
年

36
(55.4%)

23
(35.4%)

5
(7.7%)

1
(1.5%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

65
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学
部
２
学
年

20
(76.9%)

6
(23.1%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

26

３
学
年

15
(53.6%)

9
(32.1%)

0
(0%)

3
(10.7%)

1
(3.6%)

0
(0%)

0
(0%)

28

４
学
年

22
(81.5%)

3
(11.1%)

2
(7.4%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

9
(52.9%)

5
(29.4%)

3
(17.6%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

17

２
学
年

4
(66.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

1
(16.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

6

３
学
年

4
(40%)

5
(50%)

1
(10%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

10

４
学
年

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-5:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「サークルや部活動」に参加した時間を選択してく
ださい。

学
部
学
年

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間
以上40
時間未満

40時
間以上
50時
間未満

50時間
以上 計  

⽣
命
環
境

１
学
年

48
(48.5%)

44
(44.4%)

6
(6.1%)

0
(0%)

1
(1%)

0
(0%)

0
(0%)

99
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学
部
２
学
年

39
(58.2%)

21
(31.3%)

6
(9%)

0
(0%)

1
(1.5%)

0
(0%)

0
(0%)

67

３
学
年

23
(46.9%)

15
(30.6%)

6
(12.2%)

1
(2%)

3
(6.1%)

0
(0%)

1
(2%)

49

４
学
年

18
(62.1%)

9
(31%)

1
(3.4%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(3.4%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

55
(84.6%)

8
(12.3%)

2
(3.1%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

65

２
学
年

22
(84.6%)

2
(7.7%)

1
(3.8%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(3.8%)

26

３
学
年

20
(71.4%)

5
(17.9%)

2
(7.1%)

1
(3.6%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

28

４
学
年

24
(88.9%)

2
(7.4%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(3.7%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

16
(94.1%)

1
(5.9%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

17

２
学
年

4
(66.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

1
(16.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

6

３
学
年

8
(80%)

0
(0%)

1
(10%)

1
(10%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

10
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４
学
年

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-6:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「アルバイト」をした時間を選択してください。

学
部
学
年

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間以
上40時間
未満

40時間
以上50
時間未満

50時
間以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

37
(37.4%)

24
(24.2%)

29
(29.3%)

5
(5.1%)

3
(3%)

0
(0%)

1
(1%)

99

２
学
年

32
(47.8%)

12
(17.9%)

21
(31.3%)

2
(3%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

67

３
学
年

17
(34.7%)

12
(24.5%)

16
(32.7%)

4
(8.2%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

49

４
学
年

4
(13.8%)

10
(34.5%)

9
(31%)

5
(17.2%)

1
(3.4%)

0
(0%)

0
(0%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

23
(35.4%)

15
(23.1%)

22
(33.8%)

3
(4.6%)

1
(1.5%)

1
(1.5%)

0
(0%)

65

２
学
年

3
(11.5%)

9
(34.6%)

11
(42.3%)

1
(3.8%)

2
(7.7%)

0
(0%)

0
(0%)

26

３
学

6
(21.4%)

4
(14.3%)

11
(39.3%)

7
(25%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

28
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年

４
学
年

12
(44.4%)

7
(25.9%)

4
(14.8%)

1
(3.7%)

3
(11.1%)

0
(0%)

0
(0%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

2
(11.8%)

2
(11.8%)

8
(47.1%)

2
(11.8%)

2
(11.8%)

1
(5.9%)

0
(0%)

17

２
学
年

2
(33.3%)

2
(33.3%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

6

３
学
年

5
(50%)

3
(30%)

2
(20%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

10

４
学
年

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-7:あなたの最近１週間（７⽇間）で、「就職活動（セミナー、⾒学、情報収集」をした時
間を選択してください。

学
部
学
年

０時間
１時間以
上10時間
未満

10時間以
上20時間
未満

20時間以
上30時間
未満

30時間
以上40
時間未満

40時
間以上
50時
間未満

50時
間以上 計  

⽣
命
環
境
学
部

１
学
年

92
(92.9%)

5
(5.1%)

2
(2%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

99

２
学
年

63
(94%)

4
(6%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

67
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３
学
年

27
(55.1%)

20
(40.8%)

2
(4.1%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

49

４
学
年

25
(86.2%)

1
(3.4%)

3
(10.3%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

29

医
療
科
学
部

１
学
年

60
(92.3%)

4
(6.2%)

0
(0%)

1
(1.5%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

65

２
学
年

22
(84.6%)

4
(15.4%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

26

３
学
年

18
(64.3%)

5
(17.9%)

0
(0%)

4
(14.3%)

1
(3.6%)

0
(0%)

0
(0%)

28

４
学
年

20
(74.1%)

3
(11.1%)

3
(11.1%)

0
(0%)

1
(3.7%)

0
(0%)

0
(0%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１
学
年

16
(94.1%)

0
(0%)

1
(5.9%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

17

２
学
年

5
(83.3%)

1
(16.7%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

6

３
学
年

6
(60%)

4
(40%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

10

４
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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設問3-1:「授業中、私は先⽣の話を集中して聴いている」について、あてはまるものを選択して
ください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

2
(2%)

14
(14.1%)

67
(67.7%)

16
(16.2%)

99

２学
年

2
(3%)

11
(16.4%)

45
(67.2%)

9
(13.4%)

67

３学
年

2
(4.1%)

12
(24.5%)

30
(61.2%)

5
(10.2%)

49

４学
年

1
(3.4%)

5
(17.2%)

20
(69%)

3
(10.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

3
(4.6%)

47
(72.3%)

15
(23.1%)

65

２学
年

0
(0%)

2
(7.7%)

16
(61.5%)

8
(30.8%)

26

３学
年

0
(0%)

5
(17.9%)

20
(71.4%)

3
(10.7%)

28

４学
年

0
(0%)

1
(3.7%)

16
(59.3%)

10
(37%)

27



2020/1/20 アンケートの集計

157.63.217.11/ques/analysis-sv3.php 15/69

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

9
(52.9%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(83.3%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

1
(10%)

6
(60%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問3-2:「授業中、私は板書やスライドの内容を書き取っている」について、あてはまるものを
選択してください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

1
(1%)

8
(8.1%)

50
(50.5%)

40
(40.4%)

99

２学
年

3
(4.5%)

8
(11.9%)

25
(37.3%)

31
(46.3%)

67

３学
年

0
(0%)

6
(12.2%)

22
(44.9%)

21
(42.9%)

49

４学
年

2
(6.9%)

3
(10.3%)

14
(48.3%)

10
(34.5%)

29
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医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

1
(1.5%)

39
(60%)

24
(36.9%)

65

２学
年

0
(0%)

2
(7.7%)

9
(34.6%)

15
(57.7%)

26

３学
年

0
(0%)

4
(14.3%)

16
(57.1%)

8
(28.6%)

28

４学
年

1
(3.7%)

2
(7.4%)

8
(29.6%)

16
(59.3%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

9
(52.9%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(83.3%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(50%)

5
(50%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問3-3:「授業中、私は板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしている」につい
て、あてはまるものを選択してください。
学 学年 まったくあて あまりあては ある程度あて よくあてはま 計  
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部 はまらない まらない はまる る

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

5
(5.1%)

23
(23.2%)

45
(45.5%)

26
(26.3%)

99

２学
年

5
(7.5%)

6
(9%)

40
(59.7%)

16
(23.9%)

67

３学
年

2
(4.1%)

9
(18.4%)

29
(59.2%)

9
(18.4%)

49

４学
年

1
(3.4%)

6
(20.7%)

15
(51.7%)

7
(24.1%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

9
(13.8%)

32
(49.2%)

22
(33.8%)

65

２学
年

0
(0%)

5
(19.2%)

13
(50%)

8
(30.8%)

26

３学
年

1
(3.6%)

7
(25%)

14
(50%)

6
(21.4%)

28

４学
年

0
(0%)

1
(3.7%)

13
(48.1%)

13
(48.1%)

27

教
育
⼈
間
科

１学
年

1
(5.9%)

2
(11.8%)

10
(58.8%)

4
(23.5%)

17

２学 0 1 3 2 6
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学
部
年 (0%) (16.7%) (50%) (33.3%)

３学
年

0
(0%)

1
(10%)

3
(30%)

6
(60%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問3-4:「私は授業に集中して取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してくださ
い。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

2
(2%)

20
(20.2%)

64
(64.6%)

13
(13.1%)

99

２学
年

4
(6%)

16
(23.9%)

40
(59.7%)

7
(10.4%)

67

３学
年

0
(0%)

16
(32.7%)

30
(61.2%)

3
(6.1%)

49

４学
年

0
(0%)

3
(10.3%)

22
(75.9%)

4
(13.8%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

5
(7.7%)

46
(70.8%)

14
(21.5%)

65

２学
年

0
(0%)

3
(11.5%)

18
(69.2%)

5
(19.2%)

26
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３学
年

0
(0%)

7
(25%)

18
(64.3%)

3
(10.7%)

28

４学
年

0
(0%)

3
(11.1%)

16
(59.3%)

8
(29.6%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

8
(47.1%)

7
(41.2%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

6
(100%)

0
(0%)

6

３学
年

0
(0%)

1
(10%)

6
(60%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問3-5:「私は授業の内容をよく理解できている」について、あてはまるものを選択してくださ
い。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

1
(1%)

28
(28.3%)

64
(64.6%)

6
(6.1%)

99

２学
年

6
(9%)

19
(28.4%)

39
(58.2%)

3
(4.5%)

67
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３学
年

1
(2%)

8
(16.3%)

37
(75.5%)

3
(6.1%)

49

４学
年

0
(0%)

6
(20.7%)

20
(69%)

3
(10.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

16
(24.6%)

45
(69.2%)

2
(3.1%)

65

２学
年

1
(3.8%)

8
(30.8%)

15
(57.7%)

2
(7.7%)

26

３学
年

2
(7.1%)

11
(39.3%)

13
(46.4%)

2
(7.1%)

28

４学
年

1
(3.7%)

2
(7.4%)

21
(77.8%)

3
(11.1%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

11
(64.7%)

4
(23.5%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

6
(100%)

0
(0%)

6

３学
年

0
(0%)

3
(30%)

7
(70%)

0
(0%)

10
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４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問3-6:「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず担当の先⽣に質問している」につい
て、あてはまるものを選択してください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

29
(29.3%)

55
(55.6%)

10
(10.1%)

5
(5.1%)

99

２学
年

25
(37.3%)

28
(41.8%)

11
(16.4%)

3
(4.5%)

67

３学
年

11
(22.4%)

24
(49%)

8
(16.3%)

6
(12.2%)

49

４学
年

2
(6.9%)

18
(62.1%)

8
(27.6%)

1
(3.4%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

9
(13.8%)

37
(56.9%)

16
(24.6%)

3
(4.6%)

65

２学
年

5
(19.2%)

14
(53.8%)

4
(15.4%)

3
(11.5%)

26

３学
年

0
(0%)

17
(60.7%)

11
(39.3%)

0
(0%)

28
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４学
年

3
(11.1%)

7
(25.9%)

15
(55.6%)

2
(7.4%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

5
(29.4%)

6
(35.3%)

4
(23.5%)

2
(11.8%)

17

２学
年

0
(0%)

4
(66.7%)

2
(33.3%)

0
(0%)

6

３学
年

1
(10%)

5
(50%)

3
(30%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問3-7:「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず友⼈どうしで解決している」につい
て、あてはまるものを選択してください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

9
(9.1%)

18
(18.2%)

53
(53.5%)

19
(19.2%)

99

２学
年

8
(11.9%)

8
(11.9%)

41
(61.2%)

10
(14.9%)

67

３学
年

4
(8.2%)

12
(24.5%)

22
(44.9%)

11
(22.4%)

49
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４学
年

2
(6.9%)

9
(31%)

15
(51.7%)

3
(10.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

5
(7.7%)

38
(58.5%)

21
(32.3%)

65

２学
年

1
(3.8%)

4
(15.4%)

17
(65.4%)

4
(15.4%)

26

３学
年

1
(3.6%)

6
(21.4%)

16
(57.1%)

5
(17.9%)

28

４学
年

1
(3.7%)

2
(7.4%)

16
(59.3%)

8
(29.6%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

5
(29.4%)

6
(35.3%)

5
(29.4%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

1
(10%)

2
(20%)

5
(50%)

2
(20%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2
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設問3-8:「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず⾃分⾃⾝で調べている」について、あ
てはまるものを選択してください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

4
(4%)

24
(24.2%)

56
(56.6%)

15
(15.2%)

99

２学
年

3
(4.5%)

15
(22.4%)

41
(61.2%)

8
(11.9%)

67

３学
年

3
(6.1%)

13
(26.5%)

26
(53.1%)

7
(14.3%)

49

４学
年

0
(0%)

6
(20.7%)

19
(65.5%)

4
(13.8%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

17
(26.2%)

36
(55.4%)

11
(16.9%)

65

２学
年

0
(0%)

10
(38.5%)

11
(42.3%)

5
(19.2%)

26

３学
年

1
(3.6%)

10
(35.7%)

14
(50%)

3
(10.7%)

28

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

21
(77.8%)

6
(22.2%)

27
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教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

7
(41.2%)

9
(52.9%)

1
(5.9%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

4
(66.7%)

0
(0%)

6

３学
年

1
(10%)

3
(30%)

5
(50%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問4-1:「私はシラバスの予習や復習の内容を知っている」について、あてはまるものを選択し
てください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

18
(18.2%)

38
(38.4%)

39
(39.4%)

4
(4%)

99

２学
年

14
(20.9%)

34
(50.7%)

18
(26.9%)

1
(1.5%)

67

３学
年

17
(34.7%)

17
(34.7%)

13
(26.5%)

2
(4.1%)

49

４学
年

6
(20.7%)

13
(44.8%)

8
(27.6%)

2
(6.9%)

29
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医
療
科
学
部

１学
年

7
(10.8%)

35
(53.8%)

21
(32.3%)

2
(3.1%)

65

２学
年

6
(23.1%)

13
(50%)

5
(19.2%)

2
(7.7%)

26

３学
年

5
(17.9%)

16
(57.1%)

7
(25%)

0
(0%)

28

４学
年

6
(22.2%)

13
(48.1%)

5
(18.5%)

3
(11.1%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

6
(35.3%)

8
(47.1%)

2
(11.8%)

1
(5.9%)

17

２学
年

1
(16.7%)

3
(50%)

2
(33.3%)

0
(0%)

6

３学
年

1
(10%)

6
(60%)

3
(30%)

0
(0%)

10

４学
年

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問4-2:「私は必ず予習をしている」について、あてはまるものを選択してください。
学
部
学年 まったくあて

はまらない
あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る

計  
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⽣
命
環
境
学
部

１学
年

29
(29.3%)

51
(51.5%)

18
(18.2%)

1
(1%)

99

２学
年

32
(47.8%)

24
(35.8%)

10
(14.9%)

1
(1.5%)

67

３学
年

20
(40.8%)

20
(40.8%)

8
(16.3%)

1
(2%)

49

４学
年

12
(41.4%)

11
(37.9%)

5
(17.2%)

1
(3.4%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

13
(20%)

34
(52.3%)

18
(27.7%)

0
(0%)

65

２学
年

6
(23.1%)

14
(53.8%)

5
(19.2%)

1
(3.8%)

26

３学
年

4
(14.3%)

17
(60.7%)

5
(17.9%)

2
(7.1%)

28

４学
年

6
(22.2%)

14
(51.9%)

5
(18.5%)

2
(7.4%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

4
(23.5%)

10
(58.8%)

3
(17.6%)

0
(0%)

17

２学
年

2
(33.3%)

4
(66.7%)

0
(0%)

0
(0%)

6
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３学
年

2
(20%)

5
(50%)

3
(30%)

0
(0%)

10

４学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

2

設問4-3:「私は必ず復習をしている」について、あてはまるものを選択してください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

21
(21.2%)

36
(36.4%)

37
(37.4%)

5
(5.1%)

99

２学
年

19
(28.4%)

29
(43.3%)

16
(23.9%)

3
(4.5%)

67

３学
年

17
(34.7%)

20
(40.8%)

9
(18.4%)

3
(6.1%)

49

４学
年

6
(20.7%)

15
(51.7%)

7
(24.1%)

1
(3.4%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

4
(6.2%)

31
(47.7%)

26
(40%)

4
(6.2%)

65

２学
年

3
(11.5%)

15
(57.7%)

8
(30.8%)

0
(0%)

26
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３学
年

2
(7.1%)

18
(64.3%)

6
(21.4%)

2
(7.1%)

28

４学
年

2
(7.4%)

8
(29.6%)

13
(48.1%)

4
(14.8%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

6
(35.3%)

8
(47.1%)

3
(17.6%)

0
(0%)

17

２学
年

1
(16.7%)

3
(50%)

2
(33.3%)

0
(0%)

6

３学
年

3
(30%)

1
(10%)

6
(60%)

0
(0%)

10

４学
年

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問4-4:「私は必ず課題に取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。

学
部
学年

まったくあて
はまらない

あまりあては
まらない

ある程度あて
はまる

よくあてはま
る 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

3
(3%)

1
(1%)

37
(37.4%)

58
(58.6%)

99

２学
年

1
(1.5%)

4
(6%)

15
(22.4%)

47
(70.1%)

67
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３学
年

1
(2%)

1
(2%)

23
(46.9%)

24
(49%)

49

４学
年

1
(3.4%)

3
(10.3%)

13
(44.8%)

12
(41.4%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

4
(6.2%)

15
(23.1%)

46
(70.8%)

65

２学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

10
(38.5%)

15
(57.7%)

26

３学
年

0
(0%)

5
(17.9%)

9
(32.1%)

14
(50%)

28

４学
年

0
(0%)

1
(3.7%)

9
(33.3%)

17
(63%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

4
(23.5%)

2
(11.8%)

11
(64.7%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(33.3%)

4
(66.7%)

6

３学
年

0
(0%)

1
(10%)

7
(70%)

2
(20%)

10
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４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問5-1:⼤学⽣活を通して、「社会⼈としての教養」を⾝につけたいと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

0
(0%)

10
(10.1%)

30
(30.3%)

59
(59.6%)

99

２学
年

6
(9%)

3
(4.5%)

17
(25.4%)

41
(61.2%)

67

３学
年

0
(0%)

3
(6.1%)

18
(36.7%)

28
(57.1%)

49

４学
年

0
(0%)

4
(13.8%)

14
(48.3%)

11
(37.9%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(3.1%)

26
(40%)

37
(56.9%)

65

２学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

11
(42.3%)

14
(53.8%)

26

３学
年

0
(0%)

3
(10.7%)

13
(46.4%)

12
(42.9%)

28
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４学
年

0
(0%)

2
(7.4%)

10
(37%)

15
(55.6%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

0
(0%)

7
(41.2%)

9
(52.9%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

4
(66.7%)

2
(33.3%)

6

３学
年

1
(10%)

1
(10%)

4
(40%)

4
(40%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

2

設問5-2:⼤学⽣活を通して、「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけた
いと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

0
(0%)

3
(3%)

25
(25.3%)

71
(71.7%)

99

２学
年

3
(4.5%)

3
(4.5%)

8
(11.9%)

53
(79.1%)

67

３学
年

0
(0%)

1
(2%)

16
(32.7%)

32
(65.3%)

49
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４学
年

2
(6.9%)

2
(6.9%)

15
(51.7%)

10
(34.5%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

12
(18.5%)

53
(81.5%)

65

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

7
(26.9%)

19
(73.1%)

26

３学
年

0
(0%)

6
(21.4%)

6
(21.4%)

16
(57.1%)

28

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

7
(25.9%)

20
(74.1%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(17.6%)

14
(82.4%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

6

３学
年

0
(0%)

2
(20%)

3
(30%)

5
(50%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

2
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設問5-3:⼤学⽣活を通して、「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけたいと思います
か。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

2
(2%)

4
(4%)

21
(21.2%)

72
(72.7%)

99

２学
年

3
(4.5%)

1
(1.5%)

12
(17.9%)

51
(76.1%)

67

３学
年

0
(0%)

1
(2%)

13
(26.5%)

35
(71.4%)

49

４学
年

0
(0%)

3
(10.3%)

16
(55.2%)

10
(34.5%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

12
(18.5%)

53
(81.5%)

65

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(19.2%)

21
(80.8%)

26

３学
年

1
(3.6%)

3
(10.7%)

9
(32.1%)

15
(53.6%)

28

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(18.5%)

22
(81.5%)

27



2020/1/20 アンケートの集計

157.63.217.11/ques/analysis-sv3.php 35/69

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

4
(23.5%)

13
(76.5%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

6

３学
年

0
(0%)

3
(30%)

3
(30%)

4
(40%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問5-4:⼤学⽣活を通して、「専⾨分野における研究姿勢・能⼒」を⾝につけたいと思います
か。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

2
(2%)

5
(5.1%)

24
(24.2%)

68
(68.7%)

99

２学
年

2
(3%)

3
(4.5%)

15
(22.4%)

47
(70.1%)

67

３学
年

1
(2%)

3
(6.1%)

15
(30.6%)

30
(61.2%)

49

４学
年

1
(3.4%)

4
(13.8%)

14
(48.3%)

10
(34.5%)

29
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医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(3.1%)

17
(26.2%)

46
(70.8%)

65

２学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

7
(26.9%)

18
(69.2%)

26

３学
年

1
(3.6%)

4
(14.3%)

9
(32.1%)

14
(50%)

28

４学
年

0
(0%)

1
(3.7%)

11
(40.7%)

15
(55.6%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

4
(23.5%)

13
(76.5%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

6

３学
年

0
(0%)

1
(10%)

4
(40%)

5
(50%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問5-5:⼤学⽣活を通して、「⼈間関係を構築する能⼒」を⾝につけたいと思いますか。
学
部
学年 思わない あまり思わな

い
ある程度思う 思う 計  
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⽣
命
環
境
学
部

１学
年

6
(6.1%)

7
(7.1%)

31
(31.3%)

55
(55.6%)

99

２学
年

3
(4.5%)

5
(7.5%)

22
(32.8%)

37
(55.2%)

67

３学
年

0
(0%)

3
(6.1%)

15
(30.6%)

31
(63.3%)

49

４学
年

0
(0%)

3
(10.3%)

12
(41.4%)

14
(48.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

1
(1.5%)

15
(23.1%)

49
(75.4%)

65

２学
年

0
(0%)

2
(7.7%)

5
(19.2%)

19
(73.1%)

26

３学
年

0
(0%)

6
(21.4%)

9
(32.1%)

13
(46.4%)

28

４学
年

1
(3.7%)

1
(3.7%)

9
(33.3%)

16
(59.3%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

1
(5.9%)

8
(47.1%)

7
(41.2%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

4
(66.7%)

2
(33.3%)

6
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３学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(50%)

5
(50%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問5-6:⼤学⽣活を通して、「論理的な⽂章を書く能⼒」を⾝につけたいと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

1
(1%)

9
(9.1%)

34
(34.3%)

55
(55.6%)

99

２学
年

2
(3%)

5
(7.5%)

20
(29.9%)

40
(59.7%)

67

３学
年

1
(2%)

4
(8.2%)

14
(28.6%)

30
(61.2%)

49

４学
年

0
(0%)

3
(10.3%)

12
(41.4%)

14
(48.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

5
(7.7%)

26
(40%)

34
(52.3%)

65

２学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

11
(42.3%)

14
(53.8%)

26
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３学
年

0
(0%)

6
(21.4%)

9
(32.1%)

13
(46.4%)

28

４学
年

0
(0%)

2
(7.4%)

10
(37%)

15
(55.6%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

1
(5.9%)

9
(52.9%)

7
(41.2%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

4
(66.7%)

2
(33.3%)

6

３学
年

0
(0%)

4
(40%)

1
(10%)

5
(50%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問5-7:⼤学⽣活を通して、「討論する能⼒」を⾝につけたいと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

2
(2%)

15
(15.2%)

37
(37.4%)

45
(45.5%)

99

２学
年

2
(3%)

16
(23.9%)

11
(16.4%)

38
(56.7%)

67
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３学
年

0
(0%)

5
(10.2%)

18
(36.7%)

26
(53.1%)

49

４学
年

1
(3.4%)

5
(17.2%)

12
(41.4%)

11
(37.9%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

3
(4.6%)

29
(44.6%)

33
(50.8%)

65

２学
年

0
(0%)

4
(15.4%)

10
(38.5%)

12
(46.2%)

26

３学
年

0
(0%)

7
(25%)

9
(32.1%)

12
(42.9%)

28

４学
年

0
(0%)

5
(18.5%)

11
(40.7%)

11
(40.7%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

10
(58.8%)

7
(41.2%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

6

３学
年

1
(10%)

2
(20%)

2
(20%)

5
(50%)

10
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４学
年

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

2

設問5-8:⼤学⽣活を通して、「問題をみつけ、解決⽅法を考える能⼒」を⾝につけたいと思いま
すか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

2
(2%)

5
(5.1%)

32
(32.3%)

60
(60.6%)

99

２学
年

2
(3%)

2
(3%)

19
(28.4%)

44
(65.7%)

67

３学
年

0
(0%)

3
(6.1%)

13
(26.5%)

33
(67.3%)

49

４学
年

0
(0%)

2
(6.9%)

14
(48.3%)

13
(44.8%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

25
(38.5%)

40
(61.5%)

65

２学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

12
(46.2%)

13
(50%)

26

３学
年

0
(0%)

4
(14.3%)

9
(32.1%)

15
(53.6%)

28
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４学
年

0
(0%)

1
(3.7%)

8
(29.6%)

18
(66.7%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

0
(0%)

6
(35.3%)

10
(58.8%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

6

３学
年

0
(0%)

2
(20%)

5
(50%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問5-9:⼤学⽣活を通して、「物事を分析的・批判的に考える⼒」を⾝につけたいと思います
か。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

1
(1%)

9
(9.1%)

36
(36.4%)

53
(53.5%)

99

２学
年

2
(3%)

8
(11.9%)

18
(26.9%)

39
(58.2%)

67

３学
年

0
(0%)

2
(4.1%)

20
(40.8%)

27
(55.1%)

49
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４学
年

1
(3.4%)

2
(6.9%)

14
(48.3%)

12
(41.4%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

1
(1.5%)

27
(41.5%)

37
(56.9%)

65

２学
年

0
(0%)

3
(11.5%)

9
(34.6%)

14
(53.8%)

26

３学
年

0
(0%)

4
(14.3%)

14
(50%)

10
(35.7%)

28

４学
年

1
(3.7%)

4
(14.8%)

10
(37%)

12
(44.4%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

0
(0%)

6
(35.3%)

10
(58.8%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

6

３学
年

0
(0%)

5
(50%)

2
(20%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

2
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設問6-1:「社会⼈としての教養」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

5
(5.1%)

13
(13.1%)

45
(45.5%)

36
(36.4%)

99

２学
年

7
(10.4%)

15
(22.4%)

29
(43.3%)

16
(23.9%)

67

３学
年

2
(4.1%)

13
(26.5%)

17
(34.7%)

17
(34.7%)

49

４学
年

2
(6.9%)

6
(20.7%)

15
(51.7%)

6
(20.7%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

6
(9.2%)

31
(47.7%)

26
(40%)

65

２学
年

1
(3.8%)

4
(15.4%)

11
(42.3%)

10
(38.5%)

26

３学
年

1
(3.6%)

6
(21.4%)

9
(32.1%)

12
(42.9%)

28

４学
年

2
(7.4%)

2
(7.4%)

11
(40.7%)

12
(44.4%)

27
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教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

0
(0%)

10
(58.8%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

6

３学
年

0
(0%)

4
(40%)

4
(40%)

2
(20%)

10

４学
年

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

2

設問6-2:「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学
修は役に⽴っていますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

1
(1%)

11
(11.1%)

45
(45.5%)

42
(42.4%)

99

２学
年

6
(9%)

5
(7.5%)

32
(47.8%)

24
(35.8%)

67

３学
年

0
(0%)

9
(18.4%)

20
(40.8%)

20
(40.8%)

49

４学
年

2
(6.9%)

2
(6.9%)

20
(69%)

5
(17.2%)

29
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医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(3.1%)

28
(43.1%)

35
(53.8%)

65

２学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

11
(42.3%)

14
(53.8%)

26

３学
年

2
(7.1%)

2
(7.1%)

12
(42.9%)

12
(42.9%)

28

４学
年

1
(3.7%)

1
(3.7%)

11
(40.7%)

14
(51.9%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

0
(0%)

10
(58.8%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

0
(0%)

4
(66.7%)

2
(33.3%)

6

３学
年

0
(0%)

3
(30%)

4
(40%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問6-3:「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っ
ていますか。
学 学年 思わない あまり思わな ある程度思う 思う 計  
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部 い

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

1
(1%)

7
(7.1%)

40
(40.4%)

51
(51.5%)

99

２学
年

6
(9%)

3
(4.5%)

27
(40.3%)

31
(46.3%)

67

３学
年

0
(0%)

9
(18.4%)

19
(38.8%)

21
(42.9%)

49

４学
年

1
(3.4%)

4
(13.8%)

14
(48.3%)

10
(34.5%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(3.1%)

26
(40%)

37
(56.9%)

65

２学
年

0
(0%)

1
(3.8%)

10
(38.5%)

15
(57.7%)

26

３学
年

2
(7.1%)

5
(17.9%)

11
(39.3%)

10
(35.7%)

28

４学
年

1
(3.7%)

0
(0%)

13
(48.1%)

13
(48.1%)

27

教
育
⼈
間
科

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

10
(58.8%)

5
(29.4%)

17

２学 0 0 5 1 6
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学
部
年 (0%) (0%) (83.3%) (16.7%)

３学
年

0
(0%)

2
(20%)

5
(50%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問6-4:「専⾨分野における研究姿勢・態度・能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に
⽴っていますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

0
(0%)

9
(9.1%)

43
(43.4%)

47
(47.5%)

99

２学
年

7
(10.4%)

3
(4.5%)

32
(47.8%)

25
(37.3%)

67

３学
年

0
(0%)

6
(12.2%)

22
(44.9%)

21
(42.9%)

49

４学
年

1
(3.4%)

4
(13.8%)

16
(55.2%)

8
(27.6%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

2
(3.1%)

33
(50.8%)

29
(44.6%)

65

２学
年

0
(0%)

2
(7.7%)

12
(46.2%)

12
(46.2%)

26
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３学
年

2
(7.1%)

6
(21.4%)

11
(39.3%)

9
(32.1%)

28

４学
年

1
(3.7%)

1
(3.7%)

15
(55.6%)

10
(37%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

4
(23.5%)

9
(52.9%)

4
(23.5%)

17

２学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

6

３学
年

1
(10%)

2
(20%)

4
(40%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問6-5:「⼈間関係を構築する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っています
か。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

10
(10.1%)

24
(24.2%)

45
(45.5%)

20
(20.2%)

99

２学
年

9
(13.4%)

15
(22.4%)

26
(38.8%)

17
(25.4%)

67
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３学
年

6
(12.2%)

11
(22.4%)

19
(38.8%)

13
(26.5%)

49

４学
年

3
(10.3%)

10
(34.5%)

9
(31%)

7
(24.1%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

10
(15.4%)

31
(47.7%)

23
(35.4%)

65

２学
年

0
(0%)

6
(23.1%)

11
(42.3%)

9
(34.6%)

26

３学
年

3
(10.7%)

5
(17.9%)

11
(39.3%)

9
(32.1%)

28

４学
年

2
(7.4%)

4
(14.8%)

13
(48.1%)

8
(29.6%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

1
(5.9%)

10
(58.8%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

1
(10%)

4
(40%)

4
(40%)

1
(10%)

10
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４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問6-6:「論理的な⽂章を書く能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っています
か。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

4
(4%)

21
(21.2%)

55
(55.6%)

19
(19.2%)

99

２学
年

9
(13.4%)

19
(28.4%)

26
(38.8%)

13
(19.4%)

67

３学
年

1
(2%)

21
(42.9%)

17
(34.7%)

10
(20.4%)

49

４学
年

2
(6.9%)

9
(31%)

12
(41.4%)

6
(20.7%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

11
(16.9%)

35
(53.8%)

18
(27.7%)

65

２学
年

0
(0%)

6
(23.1%)

11
(42.3%)

9
(34.6%)

26

３学
年

2
(7.1%)

9
(32.1%)

12
(42.9%)

5
(17.9%)

28
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４学
年

2
(7.4%)

5
(18.5%)

11
(40.7%)

9
(33.3%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

1
(5.9%)

10
(58.8%)

5
(29.4%)

17

２学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

4
(40%)

5
(50%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問6-7:「討論する能⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っていますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

7
(7.1%)

33
(33.3%)

42
(42.4%)

17
(17.2%)

99

２学
年

13
(19.4%)

26
(38.8%)

18
(26.9%)

10
(14.9%)

67

３学
年

3
(6.1%)

15
(30.6%)

21
(42.9%)

10
(20.4%)

49
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４学
年

3
(10.3%)

10
(34.5%)

11
(37.9%)

5
(17.2%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

11
(16.9%)

37
(56.9%)

15
(23.1%)

65

２学
年

1
(3.8%)

7
(26.9%)

12
(46.2%)

6
(23.1%)

26

３学
年

2
(7.1%)

9
(32.1%)

11
(39.3%)

6
(21.4%)

28

４学
年

4
(14.8%)

6
(22.2%)

10
(37%)

7
(25.9%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

9
(52.9%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

2
(20%)

2
(20%)

6
(60%)

0
(0%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2
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設問6-8:「問題をみつけ、解決⽅法を考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴っ
ていますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

2
(2%)

16
(16.2%)

57
(57.6%)

24
(24.2%)

99

２学
年

8
(11.9%)

18
(26.9%)

30
(44.8%)

11
(16.4%)

67

３学
年

2
(4.1%)

10
(20.4%)

27
(55.1%)

10
(20.4%)

49

４学
年

3
(10.3%)

4
(13.8%)

18
(62.1%)

4
(13.8%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

10
(15.4%)

37
(56.9%)

17
(26.2%)

65

２学
年

0
(0%)

4
(15.4%)

14
(53.8%)

8
(30.8%)

26

３学
年

2
(7.1%)

4
(14.3%)

13
(46.4%)

9
(32.1%)

28

４学
年

1
(3.7%)

3
(11.1%)

13
(48.1%)

10
(37%)

27
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教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

0
(0%)

11
(64.7%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

2
(20%)

2
(20%)

4
(40%)

2
(20%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問6-9:「物事を分析的・批判的に考える⼒」を⾝につけるために、⼤学での学修は役に⽴って
いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

3
(3%)

16
(16.2%)

58
(58.6%)

22
(22.2%)

99

２学
年

9
(13.4%)

21
(31.3%)

24
(35.8%)

13
(19.4%)

67

３学
年

2
(4.1%)

14
(28.6%)

21
(42.9%)

12
(24.5%)

49

４学
年

2
(6.9%)

5
(17.2%)

19
(65.5%)

3
(10.3%)

29
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医
療
科
学
部

１学
年

0
(0%)

11
(16.9%)

37
(56.9%)

17
(26.2%)

65

２学
年

1
(3.8%)

6
(23.1%)

12
(46.2%)

7
(26.9%)

26

３学
年

2
(7.1%)

4
(14.3%)

15
(53.6%)

7
(25%)

28

４学
年

3
(11.1%)

7
(25.9%)

7
(25.9%)

10
(37%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

11
(64.7%)

4
(23.5%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

2
(20%)

4
(40%)

3
(30%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問7-1:⼤学⽣活を通して、「社会⼈としての教養」が⾝についたと思いますか。
学
部
学年 思わない あまり思わな

い
ある程度思う 思う 計  
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⽣
命
環
境
学
部

１学
年

6
(6.1%)

25
(25.3%)

53
(53.5%)

15
(15.2%)

99

２学
年

11
(16.4%)

18
(26.9%)

33
(49.3%)

5
(7.5%)

67

３学
年

1
(2%)

12
(24.5%)

23
(46.9%)

13
(26.5%)

49

４学
年

3
(10.3%)

7
(24.1%)

16
(55.2%)

3
(10.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

18
(27.7%)

31
(47.7%)

14
(21.5%)

65

２学
年

1
(3.8%)

10
(38.5%)

11
(42.3%)

4
(15.4%)

26

３学
年

1
(3.6%)

7
(25%)

13
(46.4%)

7
(25%)

28

４学
年

1
(3.7%)

3
(11.1%)

13
(48.1%)

10
(37%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

8
(47.1%)

7
(41.2%)

17

２学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

5
(83.3%)

0
(0%)

6
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３学
年

0
(0%)

2
(20%)

6
(60%)

2
(20%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問7-2:⼤学⽣活を通して、「将来（卒業後）役に⽴つ専⾨的知識・技術・能⼒」が⾝についた
と思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

5
(5.1%)

23
(23.2%)

52
(52.5%)

19
(19.2%)

99

２学
年

7
(10.4%)

12
(17.9%)

41
(61.2%)

7
(10.4%)

67

３学
年

1
(2%)

7
(14.3%)

26
(53.1%)

15
(30.6%)

49

４学
年

4
(13.8%)

5
(17.2%)

17
(58.6%)

3
(10.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

13
(20%)

32
(49.2%)

19
(29.2%)

65

２学
年

0
(0%)

5
(19.2%)

18
(69.2%)

3
(11.5%)

26
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３学
年

1
(3.6%)

5
(17.9%)

14
(50%)

8
(28.6%)

28

４学
年

1
(3.7%)

2
(7.4%)

13
(48.1%)

11
(40.7%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

7
(41.2%)

8
(47.1%)

17

２学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

2
(20%)

5
(50%)

3
(30%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問7-3:⼤学⽣活を通して、「所属学科の専⾨的知識・技術・能⼒」が⾝についたと思います
か。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

4
(4%)

23
(23.2%)

53
(53.5%)

19
(19.2%)

99

２学
年

8
(11.9%)

14
(20.9%)

35
(52.2%)

10
(14.9%)

67
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３学
年

1
(2%)

6
(12.2%)

29
(59.2%)

13
(26.5%)

49

４学
年

3
(10.3%)

6
(20.7%)

18
(62.1%)

2
(6.9%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

13
(20%)

34
(52.3%)

17
(26.2%)

65

２学
年

0
(0%)

5
(19.2%)

18
(69.2%)

3
(11.5%)

26

３学
年

1
(3.6%)

5
(17.9%)

14
(50%)

8
(28.6%)

28

４学
年

1
(3.7%)

0
(0%)

14
(51.9%)

12
(44.4%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

9
(52.9%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

2
(20%)

5
(50%)

3
(30%)

10
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４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問7-4:⼤学⽣活を通して、「専⾨分野における研究姿勢・態度・能⼒」が⾝についたと思いま
すか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

3
(3%)

24
(24.2%)

55
(55.6%)

17
(17.2%)

99

２学
年

7
(10.4%)

15
(22.4%)

37
(55.2%)

8
(11.9%)

67

３学
年

1
(2%)

6
(12.2%)

28
(57.1%)

14
(28.6%)

49

４学
年

2
(6.9%)

8
(27.6%)

15
(51.7%)

4
(13.8%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

17
(26.2%)

32
(49.2%)

15
(23.1%)

65

２学
年

0
(0%)

6
(23.1%)

18
(69.2%)

2
(7.7%)

26

３学
年

1
(3.6%)

8
(28.6%)

12
(42.9%)

7
(25%)

28
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４学
年

1
(3.7%)

0
(0%)

15
(55.6%)

11
(40.7%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

9
(52.9%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

1
(10%)

5
(50%)

4
(40%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問7-5:⼤学⽣活を通して、「⼈間関係を構築する能⼒」が⾝についたと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

10
(10.1%)

26
(26.3%)

48
(48.5%)

15
(15.2%)

99

２学
年

8
(11.9%)

21
(31.3%)

31
(46.3%)

7
(10.4%)

67

３学
年

6
(12.2%)

4
(8.2%)

25
(51%)

14
(28.6%)

49
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４学
年

2
(6.9%)

8
(27.6%)

12
(41.4%)

7
(24.1%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

12
(18.5%)

34
(52.3%)

17
(26.2%)

65

２学
年

1
(3.8%)

5
(19.2%)

17
(65.4%)

3
(11.5%)

26

３学
年

2
(7.1%)

5
(17.9%)

15
(53.6%)

6
(21.4%)

28

４学
年

1
(3.7%)

1
(3.7%)

12
(44.4%)

13
(48.1%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

2
(11.8%)

8
(47.1%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

2
(20%)

7
(70%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2
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設問7-6:⼤学⽣活を通して、「論理的な⽂章を書く能⼒」が⾝についたと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

7
(7.1%)

42
(42.4%)

37
(37.4%)

13
(13.1%)

99

２学
年

11
(16.4%)

26
(38.8%)

26
(38.8%)

4
(6%)

67

３学
年

5
(10.2%)

16
(32.7%)

18
(36.7%)

10
(20.4%)

49

４学
年

2
(6.9%)

10
(34.5%)

12
(41.4%)

5
(17.2%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

18
(27.7%)

31
(47.7%)

14
(21.5%)

65

２学
年

0
(0%)

9
(34.6%)

13
(50%)

4
(15.4%)

26

３学
年

2
(7.1%)

5
(17.9%)

14
(50%)

7
(25%)

28

４学
年

2
(7.4%)

9
(33.3%)

9
(33.3%)

7
(25.9%)

27
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教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

4
(23.5%)

8
(47.1%)

5
(29.4%)

17

２学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

5
(83.3%)

0
(0%)

6

３学
年

1
(10%)

3
(30%)

5
(50%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問7-7:⼤学⽣活を通して、「討論する能⼒」が⾝についたと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

10
(10.1%)

41
(41.4%)

38
(38.4%)

10
(10.1%)

99

２学
年

14
(20.9%)

31
(46.3%)

17
(25.4%)

5
(7.5%)

67

３学
年

3
(6.1%)

13
(26.5%)

26
(53.1%)

7
(14.3%)

49

４学
年

4
(13.8%)

9
(31%)

12
(41.4%)

4
(13.8%)

29
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医
療
科
学
部

１学
年

3
(4.6%)

22
(33.8%)

27
(41.5%)

13
(20%)

65

２学
年

2
(7.7%)

9
(34.6%)

12
(46.2%)

3
(11.5%)

26

３学
年

2
(7.1%)

7
(25%)

13
(46.4%)

6
(21.4%)

28

４学
年

3
(11.1%)

6
(22.2%)

11
(40.7%)

7
(25.9%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

10
(58.8%)

5
(29.4%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

7
(70%)

2
(20%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

設問7-8:⼤学⽣活を通して、「問題をみつけ、解決⽅法を考える能⼒」が⾝についたと思います
か。
学 学年 思わない あまり思わな ある程度思う 思う 計  
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部 い

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

4
(4%)

34
(34.3%)

46
(46.5%)

15
(15.2%)

99

２学
年

10
(14.9%)

20
(29.9%)

31
(46.3%)

6
(9%)

67

３学
年

2
(4.1%)

11
(22.4%)

25
(51%)

11
(22.4%)

49

４学
年

3
(10.3%)

5
(17.2%)

16
(55.2%)

5
(17.2%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

1
(1.5%)

18
(27.7%)

33
(50.8%)

13
(20%)

65

２学
年

1
(3.8%)

4
(15.4%)

18
(69.2%)

3
(11.5%)

26

３学
年

1
(3.6%)

5
(17.9%)

13
(46.4%)

9
(32.1%)

28

４学
年

1
(3.7%)

2
(7.4%)

13
(48.1%)

11
(40.7%)

27

教
育
⼈
間
科

１学
年

0
(0%)

1
(5.9%)

10
(58.8%)

6
(35.3%)

17

２学 0 2 3 1 6
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学
部
年 (0%) (33.3%) (50%) (16.7%)

３学
年

0
(0%)

3
(30%)

5
(50%)

2
(20%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

設問7-9:⼤学⽣活を通して、「物事を分析的・批判的に考える⼒」が⾝についたと思いますか。

学
部
学年 思わない

あまり思わな
い

ある程度思う 思う 計  

⽣
命
環
境
学
部

１学
年

7
(7.1%)

32
(32.3%)

49
(49.5%)

11
(11.1%)

99

２学
年

7
(10.4%)

25
(37.3%)

28
(41.8%)

7
(10.4%)

67

３学
年

3
(6.1%)

12
(24.5%)

24
(49%)

10
(20.4%)

49

４学
年

3
(10.3%)

7
(24.1%)

16
(55.2%)

3
(10.3%)

29

医
療
科
学
部

１学
年

2
(3.1%)

22
(33.8%)

26
(40%)

15
(23.1%)

65

２学
年

2
(7.7%)

5
(19.2%)

15
(57.7%)

4
(15.4%)

26
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３学
年

1
(3.6%)

4
(14.3%)

16
(57.1%)

7
(25%)

28

４学
年

2
(7.4%)

7
(25.9%)

11
(40.7%)

7
(25.9%)

27

教
育
⼈
間
科
学
部

１学
年

1
(5.9%)

2
(11.8%)

8
(47.1%)

6
(35.3%)

17

２学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

6

３学
年

0
(0%)

4
(40%)

5
(50%)

1
(10%)

10

４学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

アンケート集計結果のダウンロード

アンケートの集計結果をダウンロードするときはボタンをクリックしてください。

ダウンロード




